



## Приветствие организаторам, участникам и гостям Российской строительной недели и международной выставки RosBuild 2020

**У**важаемые друзья и коллеги!

Приветствую организаторов и участников «Российской строительной недели» и международной специализированной выставки строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild 2020 в АО «ЭКСПОЦЕНТР».

В прошлом году «ЭКСПОЦЕНТР» запустил совершенно уникальный проект «Российская строительная неделя», отражающий современные тенденции развития строительной отрасли, от которой зависит формирование необходимой для комфортной жизни современной инфраструктуры.

Убежден, что проведение «Российской строительной недели» и выставки RosBuild 2020, демонстрирующих последние образцы строительного оборудования и продукции, инновационные технологические разработки в строительстве, послужит реализации приоритетных задач национального проекта «Жилье и городская среда» и развитию строительного бизнеса в России.

Проект объединит на своей площадке строительные компании из многих регионов нашей страны, что позволит повысить потенциал отечественного строительного комплекса.

Отрадно, что в рамках деловых мероприятий Недели представители крупного, среднего и малого бизнеса, профильных федеральных и региональных органов государственной власти, национальных объединений, общественных и саморегулируемых организаций строительного комплекса, высших учебных заведений в очередной раз встретятся, чтобы обсудить нововведения в строительной сфере и внести свои предложения по решению существующих проблем.

От лица Торгово-промышленной палаты Российской Федерации и от себя лично поздравляю организаторов и участников и желаю всем плодотворных дискуссий, поиска новых деловых партнеров и заключения контрактов!

Президент  
Торгово-промышленной палаты  
Российской Федерации  
**С.Н. Катырин**